



## Александр Бастрыкин посетил с рабочим визитом Санкт-Петербург



В рамках визита в город Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел рабочее совещание с руководителями Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу, следственного управления СК России по Ленинградской области, второго следственного управления ГСУ СК России и Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России, следователями и руководителями следственных подразделений, с участием ректора Санкт-Петербургской академии Следственного комитета и директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса ведомства.

Александр Бастрыкин заслушал доклады руководителей следственных подразделений об оперативной обстановке и результатах работы за 6 месяцев текущего года, обратив особое внимание на проблемные вопросы в расследовании конкретных уголовных дел.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

По результатам заслушивания Председатель Следственного комитета дал ряд конкретных указаний о направлении расследования и проведении отдельных следственных действий, поручив подчиненным сотрудникам решительно подходить к вопросам предупреждения противоправных проявлений и наступления общественно-опасных последствий. Он подчеркнул, что для своевременного пресечения противоправной деятельности должностных лиц и предпринимателей необходимо использовать весь спектр предоставленных законом полномочий.

Особое внимание обращено Председателем Следственного комитета на необходимость решительного противодействия уголовно-правовыми средствами фактам невыплаты заработной платы. Руководителям следственных подразделений дано поручение в месячный срок принять конкретные меры по снижению задолженности по заработной плате и обеспечению трудовых прав работников. Обращено внимание на необходимость поддержания правопорядка во взаимодействии с другими правоохранительными органами.

Переходя ко второму вопросу повестки дня, посвящённому образовательному процессу, Александр Бастрыкин заслушал доклад о деятельности Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, и обсудил развитие ее учебной и материально-технической базы. В докладе ректор академии Александр Ефремов сообщил о начале приемной кампании, организации учебной практики для обучающихся второго и третьего курсов на базе Следственных управлений Северо-Западного Федерального округа, а также о результатах летней экзаменационной сессии 2018 года.

Так, студенты уже прибыли к руководителям кадровых подразделений ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу, СУ СК России по Ленинградской области, Северо-Западное СУТ СК России и направлены для её прохождения в соответствующие следственные подразделения. Под руководством руководителей практики от следственных органов обучающиеся изучают порядок проведения различных следственных мероприятий.

Во исполнение поручения Председателя СК России продолжается работа по созданию на базе Санкт-Петербургской академии военной кафедры. Ректор академии также отчитался о ходе строительства и ремонта корпусов академического городка, перспективах развития и совершенствования его материально-технического оснащения. Александр Бастрыкин одобрил эту работу, дал ряд конкретных поручений и указаний по дальнейшей деятельности образовательного учреждения.

В завершении мероприятия глава ведомства за образцовое выполнение служебного долга и профессиональное мастерство вручил ректору академии Александру Ефремову медаль «За заслуги».



## Изображения



29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237869>